dopmynbl COKpaLLEHHOIO
YMHOXXEHUS

(a —b)(a + b) = a*— b2
(a + b)? = a® + 2ab +b?

(a - b)? = a® - 2ab +b?



PacKkpbITb CKOOKU

(5 + x)(5 — X) (c + d)?
(x —10)(10 +y) (x —y)
(3 + 4b)(4b — 3) (4 + b)?

(7a — 2¢)(2c + 7a) (2a + 3b)?
(0,8a—Db)(b+0,8a) (x—4)°
(— b +5a)(b + 5a) (c? + d?)?
(b —2)(b + 2)(b? + 4)



PasnoXuTb HA MHOXUTENN

n° — m? a’+ 2ab + b?
16a°-9 c’ — 2cd + d?
c'0— g™ 4a° + 4ab + b?
x® + y© 25m?- 10mn + n?
25k? — p? a’+ ab + b?
- 100 + a?

c®b® — 16



ANropuTM pasroXeHmnst Ha MHOXUTENN
C NMOMOLLIbIO OpMYI KBaapaTta CyMMbl U
KBagpaTa pasHOCTU
1. BelbpaTb 13 Tpex cnaraemMbix aBa
npeanosiaraeMblX KBagpara u onpeaenuTb,
KBagpaTaMun Kakmx Yncesn OHU SIBMAITCS.

2. Onpenenntb 3HaK B CKOOKe MNo
OCTaBLUEMYCSI TPETbEMY CllaraeMomy.

3. [poBepuThb, ABNAETCA NN TPETLE
cllaraemoe yaBO€EHHbIM NPon3BeaeHNEM
HaUOEeHHbIX Yncen?



Pa3noXmtb Ha MHOXUTENMN.

4x%- 4x +1
O0a? + 6a + 4
25¢c? + 10c +1
1 — 2X + 4x?
a’- 12a +36
b + 14b + 49
a’—4a+4

a’+b%+2ab
- X%+ 2xy — Y2



Pas3noXuTtb HA MHOXUTENU

| BapuaHT Il BapunaHT

Ne 379(1) Ne 379(3)
9a2-6a +1=(3a—1)2 | 36b2+12b+1 = (6b +1)?

Ne 380(3) Ne380(1)
36m2+12mn+n?=(6m+n)? | |9x%+ 24x +16 = (3x+4)?




